

## 北京市民亲身感受 警察黑白颠倒 声明三退

全球退党服务中心



北京出租车司机张伟安在退党网站发表声明说，“退出邪党的少先队组织，神佛保佑才能有真正的平安。”

张伟安在声明中还讲了他曾经碰到的一件匪夷所思的故事。事情经过是这样的：

“去年冬天夜晚，我拉一个乘客，他突然从后面勒住我的脖子，拿着刀要抢钱，我抓住他的刀把子，他就跑了。我赶紧报警，结果警察来把我弄派出所去了。我十二点半报的警，把我扣到四点半，把我给困的够呛，我是头天早上四点半起床出车的。结果警察这么审我那么审我。”

警察问：这人穿什么鞋，带什么帽子，穿什么裤子，褂子？

张答：我夜里哪看得那么清楚，抢劫者又坐在后面，我每天拉那么多人，我能看那么仔细吗？

刑警嚷：为啥不看清楚了？

张答：我是犯人吗，你跟我嚷啥？警察问：你怎么不把他抓住？

张答：废话！我抓住他，要你们干什么！你们是白吃饭的？

警察还问：人家抢劫为啥不去路上，抢个妇女也比抢你强啊，人家为什么抢你？你就是给人家绕路了，肯定是纠纷问题。

张气的跟他嚷起来：我不报案行不行？

警察说：不行，谁让你报了，上面都知道了。

张伟安讲到，（警察）“把我往派出所一圈，磁卡锁门，我还出不来了，还让一个老头看着，好家伙，我成犯人了。还要给我验血样，扎手指头肚，我说除非你把我按那儿，把我绑上，否则你扎不了！本来我让人家抢了，你还扎我手指肚，验血？你验我有啥用啊，你不抓抢劫犯去？说话有一年了他们什么也没抓住，这警察什么玩意儿啊！”



### 中共民心尽失，民众纷纷三退

署名“清白”的民众也声明表示：“我虽然早在去年以化名退出了中共邪党，但心里并没有太多的认识，没有完全认清这个邪党到底有多坏、多邪恶，只是随大流退就退吧，反正又不信它。而不久之后的一场颠倒黑白的官司使我终于真真实实感受到了这个邪党的邪恶。”

“它冤枉好人严刑逼供，大耍流氓无赖手段，极尽侮辱之能事，公检法串通一气，冤枉了好人还要得钱财，真是腐败透顶，邪恶至极。我一个清清白白的善良人，受此冤屈又无处可诉，身心受到了极大伤害。至此，我完全看透了这个邪恶的共产党组织。”

“我曾经为它所写的所有文字、为它所唱的所有颂歌全部作废，与邪党彻底划清界线，做一个清清白白的人，同时也奉劝那些随大流的人，一定要从心底彻底决裂中共邪党，这可是真正对自己的生命负责！”

署名平安是河南洛阳人，在退党网站声明：“2013年被当地政府强拆私宅，2018年因上访、实名揭露当地政府官员腐败反而被关进监狱4年。在几年的上访历程中，看到的是百姓得不到公平的对待，公检法部门与政府官员官官相护，一同欺压百姓。外媒报道了她的遭遇却反而会收到更严酷的中共的打压。”

她说：“已经看不到希望了，只有从心里退出这个共产党的组织，用无声的反抗来表达自己的心里的愤怒和压抑。”

湖南李海清等169人共同声明：“现在的社会，道德、伦理的沦丧，法律已成为中共镇压迫害民众、异议人士、信仰团体的工具，公检法成为它的帮凶，这已经让我们彻底失望，共产党草菅人命的暴行已经让我们彻底失望，我们声明退出该邪党和任何有关联性的组织。”

### 退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-866-697-6570

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org)。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

[tuidang@tuidang.com](mailto:tuidang@tuidang.com)。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。